



Ministério da Educação
Instituto Federal do Espírito Santo
Reitoria

ERRATA 2 DO EDITAL 03/2024 MOBILIDADE ACADEMICA ENTRE O IFES E A UNILA – GRADUAÇÃO

Onde se lê:

3 DOS REQUISITOS GERAIS DO CANDIDATO PARA PARTICIPAR DO EDITAL 03/2024

3.5 Ter Coeficiente de Rendimento Acadêmico (CRA) médio igual ou superior a 7,0 (sete);

Leia-se:

3 DOS REQUISITOS GERAIS DO CANDIDATO PARA PARTICIPAR DO EDITAL 03/2024

3.5 Ter Coeficiente de Rendimento Acadêmico (CRA) médio igual ou superior a 60 (sessenta);

Nágila de Fátima Rabelo Moraes
Assessora de Relações Internacionais